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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

от 12 юли 2002 

за изменения в протокола за статута на Съда на Европейските 

общности 

(2002/653/ЕО) 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по–
специално втори параграф от член 245 от него, 

като взе предвид искането на Съда на европейските общности от 17 октомври 
2001 г., 

като взе предвид становището на Комисията1, 

като взе предвид становището на Европейския парламент2, 

като има предвид, че: 

Следва да бъде изготвена разпоредба за участието на държавите, които –не са 
членки в предварителното постановяване на процедурите пред Съда на 
Европейските общности, в случай че споразумение относно специфичен предмет, 

сключено от Съвета и една или две държави, които не са членки, предвижда тези 
държави да бъдат упълномощени да внасят искови дела или писмени бележки, 
при които съдът или трибуналът на държава-членка сезират Съда на 

Европейските общности за предварителното постановяване на тълкувателно 
решение на въпрос, попадащ в обхвата на споразумението, 

РЕШИ : 

Член 1 

Добавя се следния параграф към член 20 от Протокола към Статута на Съда на 
Европейските общности: 

„Когато споразумение, свързано със специфичен въпрос, сключен от Съвета и 
една или две държави, които не са членки, предвижда че тези държави трябва да 
бъдат упълномощени да внасят искови дела или писмени бележки, когато съд или 

трибунал на държава-членка сезира Съда на Европейските общности за 
предварително постановяване на тълкувателно решение по въпрос, попадащ в 
обхвата на споразумението, решението на националния съд или трибунала, 

съдържащо този въпрос, също така се нотифицира на заинтересованите държави, 
които не са членки. В рамките на два месеца след датата на такова нотифициране, 

тези държави могат да депозират в Съда искови дела или писмени бележки.” 

                                                 
1
 Становище, дадено на 22 февруари 2002 г. (все още непубликувано в Официален вестник). 

2
 Становище, дадено на 14 май 2002 г. (все още непубликувано в Официален вестник). 
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Член 2 

Настоящото решение влиза в сила на датата на публикуването му в Официален 
вестник на Европейските общности. 

 

Съставено в Брюксел на 12 юли 2002 година. 

За Съвета 

Председател 
T.PEDERSEN 

 


